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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24646.htm 试题101：找出下列句

子中没有语病的一句：（ ）。A: 这个山区的风景对于我已经

熟悉了，能够一一地说出来 B: 这个山区对我很熟悉，能一一

地说出风景的佳处来C: 这个山区的佳处对我熟悉，能一一说

出来 D: 我对这个山区的风景是如此的熟悉，能一一说出它们

的佳处来答案: D试题102：静默是表示快乐的最好方法，要是

我能说出我心里有多快乐，那么我的快乐是有限的。这段话

的主要观点是：（ ）。A: 我的快乐是有限的 B: 我不能说出我

的心里有多快乐C: 静默是有限的 D: 真正的快乐是无法用语言

表达的答案: D试题103：所谓“情绪型犯罪”指的是案犯事先

无充分准备，受体外刺激，一时性起而进行的犯罪。它的特

点是，案发迅速，不易防范，后果一般比较严重。由于它起

因于情绪的急剧变化，案犯事先无充分准备，一时性起，行

为又难于控制，所以：（ ）。A: 是无法预防的一种犯罪行为

B: 是毫无目的和动机的一种犯罪行为C: 青少年中“情绪型犯

罪”所占的比例最大 D: “情绪型犯罪”与预谋犯罪有明显的

区别答案: D试题104：新能源技术的发展与其他技术的发展一

样，很大程度上受社会的制约。化石燃料价格的稳中有降使

新能源技术的发展趋势减弱。但从长远看，科学的发展和资

源条件的演变将推动能源技术的发展出现新的突破，产生真

正代替化石能源技术的能源技术。这段话主要支持了这样一

个论点，即:：（ ）。A: 新能源的发展阻力很大 B: 新能源不

可能成为化石能源的替代产品C: 新能源技术虽在目前发展缓



慢，仍是一项很有发展前途的技术 D: 新能源必将代替化石能

源答案: C试题105：中国工程院副院长、国家食物与营养咨询

委员会主任卢良恕今天说，我国目前正在实行一个“大豆行

动计划”，向城乡居民特别是中小学生提供优质的大豆加工

制品，以解决优质蛋白质的摄入量不足。专家说，在植物性

食物生产中，唯有大豆是可大量直接生产的优质蛋白质食物

。卢良恕说，我国目前人们的食物消费中优质蛋白质食物的

比例偏小，特别是农 村居民的优质蛋白质摄入量不足。最准

确复述这段话主要意思的是：（ ）。A: 我国实行“大豆行动

计划”以解决居民优质蛋白质摄入量的不足 B: 目前我国居民

普遍存在蛋白质摄入量不足的问题C: 大豆是唯一能够迅速有

效解决蛋白质摄入不足问题的植物性食物 D: “大豆行动计划

”的对象应为中小学生和农村居民答案: A试题106：下列4句

话中，表意明确、没有语病的一句是：（ ）。A: 经过分配制

度改革，工人们普遍的生产积极性提高了 B: 分配制度经过改

革，工人们的生产积极性普遍提高了C: 分配制度经过改革，

普遍地工人的生产积极性有了提高 D: 经过分配制度改革，工

人们提高了普遍的生产积极性答案: B试题107：下列4句话中

，表意明确、没有语病的一句是：（ ）。A: 尽管前几年遇到

了许多挫折，但是他一点也不灰心 B: 他尽管前几年遇到了许

多挫折，但是他一点也不灰心C: 前几年他不管遇到了许多挫

折，但他一点也不灰心 D: 前几年他尽管遇到了多么大的挫折

，但他一点也不灰心答案: A试题108：女子师范的学生们为反

对当局而惨遭镇压的事情激起各界人士的强烈抗议。各界人

士是否支持学生们的行动?（ ）。A: 支持 B: 不支持C: 与支持

和不支持无关 D: 既不是支持也不是不支持答案: A试题109：



请把给出的四句话中表达有歧义的一句找出来：（ ）。A: 她

不是“苟活到现在的我”的学生，而是为了中国而死的中国

青年 B: 我认识他时，也不过十多岁，离现在将有三十多年

了C: 报纸、电台应当坚持正确的舆论导向，开展舆论监督 D: 

有的干部不注意语言的表达方式，往往伤了群众的自尊心答

案: B试题110：下列四句话中，只有一句没有歧义，请将这个

没有歧义的句子选出来：（ ）。A: 这是一个部门全年的财务

情况统计表 B: 体弱多病的张山的女儿张芸，今年21岁C: 搞好

基础产业和基础设施是发展经济的关键 D: 咬死了猎人的狗怎

么办?答案: C试题111：请把给出的四句中表达有歧义的一句

找出来：（ ）。A: 他猜想张献忠可能对于他的去向已经知道

了一些消息，所以派出小股游骑追踪查探 B: 这个同学太骄傲

，无论谁他都瞧不起C: 你两个各自选几位得力的人做帮手，

开始行动吧 D: 经过一个没有什么吃食可以寻觅因而显得更加

饥饿的冬天，大地春回，万物复苏的日子来临了答案: A试

题112：请从给出的四句话中找出没有语病的一句：（ ）。A:

公司的二次创业方针，无论干部与职工都要好好学习，深入

领会 B: 公司的二次创业方针，对于干部或职工都要好好学习

，深入领会C: 无论干部及职工，都要好好学习，深入体会公

司的二次创业方针 D: 干部和职工都要好好学习，深入领会公

司的二次创业方针答案: D试题113：请从给出的四句话中找出

没有语病的一句：（ ）。A: 我读了介绍著名数学家陈景润怎

样攀登“哥德巴赫猜想”数学高峰的 B: 我读了介绍著名数学

家陈景润怎样攀登《哥德巴赫猜想》数学高峰的文章C: 我读

了介绍著名数学家陈景润怎样攀登“哥德巴赫猜想”数学高

峰的文章 D: 我读了介绍著名数学家陈景润是怎样攀登数学高



峰的文章“哥德巴赫猜想”答案: C试题114：请从给出的四句

话中找出没有语病的一句：（ ）。A: 凡是在事业上取得杰出

成就的人，不少是在客观条件十分艰难因苦的情况下，经过

顽强拼搏才获得成功的 B: 不少在事业上取得杰出成就的人，

是在物质条件十分艰苦的情况下，经过顽强拼搏才获得成功

的C: 凡在事业上取得杰出成就的人，有些是在客观条件十分

艰苦的情况下，经过顽强拼搏才获得成功的 D: 凡在事业上取

得杰出成就的人，都是在客观条件十分艰苦的情况下，经过

顽强拼搏才获得成功的答案: B试题115：请从给出的四句话中

找出没有语病的一句：（ ）。A: 老师希望以这本书为我们学

习英语作文起到举一反三的作用 B: 老师希望这本书能对我们

在学习英语作文方面起到举一反三的作用C: 老师希望以这本

书能帮助我们在学习英语句型方面起举一反三的作用 D: 老师

希望能以这本书为我们正确地理解英语作文起到举一反三的

作用答案: B试题116：选出没有语病的一句：（ ）。A: 花木

兰在困难面前格外显得坚强 B: 在月球上，物体克服月球引力

所需要的速率，只需要大约地球上的六分之一C: 指挥员严峻

地用目前扫视了一个队伍，开始讲话了 D: 听到钟声，老村长

马上拿起文件起身上乡里开会答案: C试题117：选出有语病的

一句：（ ）。A: 石英是一处常见的矿物，它的化学成分是一

个硅原子和两个氧原子组成 B: 石英是一种常见的矿物，它的

化学成分是一个硅原子和两个氧原子C: 石英是一种常见的矿

物，它的分子由一个硅原子和两个氧原子组成 D: 石英是一种

常见的矿物，它的化学成分是硅和氧答案: D试题118：下面表

意明确，不会产生歧义的一句是：（ ）。A: 甲方按八折优惠

价售给乙方1000吨钢材，乙方则须用被优惠的这20%购买××



公司的股票 B: 甲方按八折优惠价售给乙方1000吨钢材，乙方

则须用剩下的二折来购买××公司的股票C: 甲方按八折优惠

价售给乙方1000吨钢材，乙方则必须用被优惠的20%来购买×

×公司的股票 D: 甲方按八折优惠价售乙方1000吨钢材，乙方

则须用被优惠的这二折来购买××公司的股票答案: A试题119

：下面四句中存在歧义的一句是：（ ）。A: 这是一门学生愿

意学习的课程 B: 那是一项农民能够掌握的技术C: 这是一个技

师能够解决的问题 D: 那是一个大家乐于接受的方案答案: C试

题120：下面四个短语中存在歧义的一项是：（ ）。A: 捉住

老鼠的花猫 B: 观看电视的孩子C: 残害百姓的匪徒 D: 审判犯

罪的法官答案: D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


